

ALFÖLDI UJSÁG

Alföldi Ujság
Egy hónapra 16 korona — Egyévi 160 korona
Telefonszám 15

Alföldi Ellenzék
A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Alkotmány utca 19
Magánhirdetések díjazása szerint — Nyitvatartás: 8-12 óráig
Irártások és bírói ítéletek sorrendben 20 koronára

A választásokat

Eljárt a február hó 16-án, midőn lejár ennek a nemzetgyűlésnek a megbízatása, vagy sem, erről még maga a miniszterelnök sem tud biztos választ adni. Ebben a pillanatban ugyanis a helyzetet az ellenzék tartja a kezében. Ez a párt az egyedüli ugyanis, amelyik egységes, a melyik tisztában van azzal, hogy milyen irányban kell haladnia a politikájának. A kizsárdapárt elhatározta ugyan a kormány támogatását, de a kormányt támogató kizsárdák között is feles szemmél akadnak olyanok, akik felelethez szabják a kormánytámogatást. Ezen felelethez között azután sok olyan akad, amit a kormányelnök nem tud és nem is akarhat teljesíteni. A kizsárdapárt ma minden, csak nem egységes és legfőképpen nem olyan, amelyik a kormányt és különösen Bethlen Istvánt támogatná.

De bármennyire egységes is volna a kormányt támogató párt, külső okok kényszerítik arra, hogy a nemzetgyűlés mandátumának lejártakor fel is oszlassa a parlamentet. Egy kormány sem vállalkozhat ugyanis arra, hogy egy napig is kormányozzon a választópolgárok kifejezett akarata ellenére. A választás pedig kifejezetten két évre szól. A kormány ezzel tisztában is van. Ezzel szemben most az a taktikája, hogy felosztalja ugyan a parlamentet, de viszont olyan nemzetgyűlést akar összehozni, amelyik neki többeséget hoz. Ezt a többséget pedig a Friedrich-féle kiterjesztett választójogi rendelettel elérni nem tudja. Eleibe akarja hát lépni a Wekerle-féle választójogi törvényt, amelyik tetemes megszükitése lenne a választójognak. Legközelebbi ütközéspont tehát a nemzetgyűlésen a választójogi törvény körül várható.

Ha Bethlen István és az 5 politikáját követő képviselők csak ugyan az igazság útján akarnak haladni, ha a valódi népakaratot akarják vizsgálni, ha végre igazi megítélést és békét akarnak teremteni

az emberek között, akkor ne gondoljanak a jogok megszükitésére, csak azok kiterjesztésére. Hamis az a fetevés ugyanis, ami az indemnítási vita során felmerült, hogy egy kiterjesztett választójog a forradalom felé sodorhatja az országot. A forradalmat nem külső megnyilatkozása, formai döntése a népakaratnak idézte elő, hanem előidézték azok a belső okok, azok a hibák, melyek megindították a háborút, a veszített háborút, melynek azután természetes következménye volt a gazdasági válság, a pénz elértékelenedése, a munkanélküliség, amelyik végeredményében nem a választójogi rendelet alapján összeült parlamentet, hanem a felelősség nélküli diktatúrát ültette az ország nyakára, annak minden szenvedésével és nyomorúságával.

A szabad sajtó — az ország megszűntardulása.

A politikai csatározások, melyek a nemzetgyűlésen játszódhatnak, Csonkamagyarország igazi képét mutatják be.

Munkanélküliség, rettenetes drágaság, valutánk teljes lerongyoltsága emészt, sorvaszt, marcangol bennünket, és ekkor a nemzetgyűlés, mely e bajokon segíteni hivatott, a pártok és klikkek civakodásainak színhelye.

Ertjük, méltányoljuk és nagyra becsüljük a parlamenti ellenzék elszánt, hősiességű küzdelmét, melyet a jogrend érdekében vív meg. De ezt a küzdelmet meddőnek tartjuk. Ebből a küzdelemből nem lesz jogrend, személy és vagyonbiztonság. Legitimisták, karlisták, szabadkirályválasztók civodásai, leleplezési mulattathatják, igazhatják az országot, de nem hozza közelebb a lelkek megbékülését, a jogrendet, a termelő munkát, minden egyes polgár becsületes megélhetésének lehetőségét.

A karlisták és szabadkirályválasztók nagy perében sem a nemzetgyűlés, sem pedig senki e világon, a magyar népen kívül, nem

hivatott dönteni. Ebben a perben csak a magyar nép lehet a bíró, a melynek befolyásolástól, terrortól ment ítéletét az egész világ elfogadni tartozik.

A királykérdésben, de még az államforma felett is csak a magyar nép dönthet s a magyar népnek, Csonkamagyarországon belül és kívül élő magyar népnek, lesz ereje és akarata döntésének az egész világgal szemben is érvényt szerezni. Előtt a döntés előtt kicsinyeknek és nagyoknak meg kell hajólniok.

A jogrendet, a személy- és vagyonbiztonságot, a termelő munkát, a lelkek megnyugvását csak az igazán szabad sajtó hozhatja meg. Csak a korpolitázi jog elvonásától, leplekobbzástól, lapbetiltástól nem féltő sajtó tárhatja fel az ország igaz helyzetét, mondhatja meg az igazat, küzdhet az igazságért, viheti előre az ország újjáépítését.

Nemcsak az országnak, de még minden egyes pártnak is érdeke a szabad sajtó, mert csak így vívhatja meg az előttünk álló nagy csatát, azt a nagy választási küzdelmet, amely egész Nagy-Magyarország sorsa felett hivatott dönteni.

Szabad sajtó mellett nincs terror és nincs panama. Mindenkinek, akinek nincs leplezni valója, aki a jogrendet akarja, aki az ország újjáépítésén dolgozik, a sajtó teljes szabaddá tételeért kell küzdenie.

Bethlen sem akarhat mást, mint Rakovszky, Nagyatádi szer, mint Apponyi: a teljes jogrendet, a megérintést, a háborús nyomorúság megszűnését, termelő munkát, Nagy-Magyarországot. Ezek csak a szabad sajtón keresztül valósulhatnak meg. A szabad sajtó maga az élet. Hártsanak el minden akadályt, a mely a sajtó szabaddá tétele előtt áll.

Erre a becsületes munkára fogjon össze, politikai pártállásra való tekintet nélkül, minden becsületes ember.

Csonkamagyarország nem ország.
Egész Magyarország menyország.

Csöves és morzsolt tengeri, dercés korpa leszállított olcsó áron kapható

Szántó Andor

terménykereskedő
Sarkati N. Antal utca 20. szám

A városi villanytelep bérbeadása.

A városi villanytelep berendezése és felszerelése a háború alatt teljesen elavult. Gépei elromlottak s ennek következménye volt az elmúlt évtől az állandó üzemzavar. Amellett, hogy a szentesi fogyasztó fizeti a világon a legdrágább áramdíjat, a város villanyüzemére állandóan ráfizet s a villanyüzem adóssága már két és félmillió körüli összeg. Most a villanytelepen nincs többé üzemzavar. A gépek jól, de drágán dolgoznak. A villanyt fejlesztő motorikus erő nyersolaj üzemű s a nyersolaj beszerzése oly hallatlan drága, hogy a város még az öt koronás hektovattónkénti áramdíjak mellett is csak ráfizetéssel dolgozhat. A vezetékek, oszlopok, transzformátorok annyira elnyűvödtek, hogy azok pótlásáról is gondoskodni kell. Ha villanytelepünket hasznosítható üzemmé akarnók átalakítani, úgy erre 5-6 millió korona befektetés volna szükséges. A város erre nem hajlandó, de nincs is abban a helyzetben. A villanyvilágítás kérdése így igen nehéz probléma, amely azonban feltétlenül megoldásra vár. E megoldásnál alapelvnek kell lenni, hogy a város ne legyen kénytelen újabb befektetést tenni és ennek dacára a fogyasztó közönség a mainál jelentősen kevesebb olcsóbb áramhoz jusson.

Meg van a remény arra, hogy ez a kérdés eredményes megoldást nyer. A villamos tröszt, amely Magyarország legtöbb városi villanyüzemét vezeti, hajlandónak nyilatkozott Szentes város villanytelepének átvételére. A tröszt egyik szakértője az elmúlt hónapban már Szentesen járt és a város vezetőségével ez irányban már érintkezésbe is lépett. A tröszt számításait most teszi meg, amelynek alapján ajánlatát megfogja tenni. A város vezetőségének az az álláspontja, hogy a villanytelepet semmi áron el nem adja, de lehetőleg keresi a megegyezést, hogy bérbeadás útján úgy a város, mint a fogyasztó közönség érdekeinek megvédése mellett ezt a nagyfontosságú kérdést megoldja.

Végre van kivitelünk.

Hetvenezer koronába került az élt naponként Funchalban s ezt még az ex- király udvarmesterének, Hunyadi grófnak a zsebe se bírja. Ezért hát visszatér Magyarországra s a helyét egy hónapra egy másik arisztokrata foglalja el, ki a második hónap végén egy újabb főnemes vált majd fel és így tovább, mert hát a magyar arisztokrácia tudta mindig a kötelességét és tudja ma is. Mária Terézia idején Bécsben verte el a pénzét, Széchenyi korában meg Párisban dorbézolt. Eddig tisztán exportra dolgoztak tehát a főnemeseink, ma meg találták végre a módot, hogyan lehet

a magyar föld gyümölcsét a külföldön értékesíteni. Ma már exportálnak is. Egyelőre még csak főudvarmesterei címet és abból is csak egyet havonként, de ezen azért nem szabad elcsüggedni, hiszen az ő leleményes ságuk nem hétköznapi, bizonyára kitalálnak ők még más (funchali címetek is. Meg azután nem meghatározható lesz az, ha majd minden gróf, meg báró főudvarmester lesz ebben az országban s mindez potlom havi 3 millióeskáért. Bizony isten megéri.

Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése. Budapest, január 14.

Nemzetgyűlés ülés.

Budapest. A nemzetgyűlés mai ülését negyed 11 órakor nyitotta meg Gaál Gaszton elnök. A nemzetgyűlés az ülés kezdetekor nem volt határozatképes. Szünet után, midőn összejöttek kellő számban a képviselők, az elnök előterjesztette a nyolc óras ülésekre vonatkozó határozati javaslatot, melyet a Ház megszavazott. Az elnöki kijejelentés szerint az első ilyen 8 óras ülés hétfőn lesz. Az ülések ideje délelőtt 10 órától 2 óráig és délután 4 órától este 8 óráig tart.

Kolozsai Endre gazdasági bizottság elnöke előterjeszti a tisztviselők illetményeire vonatkozó törvényjavaslatot. A tisztviselői illetmények felemelése kaposán tárgyalják a képviselői illetményeket is. A javaslat szerint a képviselők díját nem emelik fel hanem a képviselők egyszer és mindenkorra 10.000 koronát kapnak segély képpen, de kívánatos volna, hogy ezt csak azok vegyék igénybe akik erre rá vannak szorultak, míg a többiek engedjék azt át jótékony célra. Elsőnek a javaslat-hoz Ugron Gábor ajánl, hogy a törvényjavaslatban csak azok részére állapítsák meg a segélyt, akik azt igénybe akarják venni. Beszél még ebben a kérdésben Csontos Imre és Kovács J. István. Az utóbbi a jövő képviselőház tagjainak az illetményeit is meg ezen az ülésen és a nemzetgyűlés által kívánna megállapíttatni. Vas József miniszter hozzászólása után a javaslatot a Ház Ugron módosításával elfogadta.

Ezután Csizmadia Sándor követi meg a Házat a mentelmi bizottság határozataiképpen. Az indeminációs vitához elsőnek Ceglédi Endre szólal fel és a javaslat ellen beszél. A pártokat egymás ellen játszotta ki a miniszterelnök és mesterségesen szítottak az ellentéteket, csak hogy uralmukat fenntarthatassák. A kormány igen nagy befolyást enged a külföldnek a magyar gazdasági életre melynek hatása különösen a kereskedelmi szerződéseknél mutatkozik. A királykérdés már meg lévén oldva, nem ezen kellene vitalkozni, hanem három égető problémát megoldani, melyek a munkaalkalom és munkákérdés, a

lerongyolódott középosztály felségisése és a tisztviselői kérdés végleges rendezése. A javaslatot nem fogadja el.

Utánna Mándy Sámuel szólal fel a javaslat mellett az ellenzék folytonos közbeszólásától kísérve. Majd szünet következett. A szünet után Botlik József veszi át az elnöklést.

Andrássy Gyula gróf emelkedik szólásra, aki rámutat arra a hajszárra melyet ellene indítottak. Meggyanúsították azzal, hogy ő akadályozta volna a földbirtokreform végrehajtását. Ez nem áll. (Nagyatádi Szabó: senki sem akadályozta meg. Rakoszy: Ez ferfiasság beszéd.) Főcíkjá a fejszóelésának, hogy a miniszterelnök által róla mondottakkal polemizáljon. Bethlennek sokkal nagyobb része volt a ferradalmak és a mai helyzet felidézésében, mint neki. Kovács J. István beszédere azt jegyzi meg, hogy volt közöttük és Tisza István között ellentét, de ez elvi ellentét volt. Sokkal mélyebb az elvi ellentét közte s Bethlen között, ki lövetett a király vonatára, míg ő a király mellett tartott ugyanakkor. Közbeszólások Törvény ellenére! Rakoszy: Ninesen király nincsen törvény.

Sokat tárgyalt a miniszterelnökkel a király bejövetele előtt. Ezután Andrássy a nemzetgyűlés felállítását figyelembe véve közölte mondott részleteket a tárgyalás anyagából, melynek egyik legérdekesebb részlete az, a mely szerint a miniszterelnök azt javasolta a királynak, hogy mondjon le a trónról a trónörökös javára.

Rakovszky István: A kormányzó azt mondta, hogy minden tiszt aki nem legitimista, az gazember.

Erre a közbeszólásra óriási zaj és felháberodás tör ki, mire az elnök az ülést felüggeszté.

Szünet után Andrássy arra mutat rá, hogy a miniszterelnöknek nagyobb része van abban, hogy a király visszatért, mint neki. Csak hogy ő hű marad a királyhoz. Erre nemcsak az esküje készíttette, de a ferfiasság is. Ha nem lett volna történetesen ottan, midőn a király megérkezett, akkor odaszólt volna. Gondolta, hogy a kisantant fel fogja használni az alkalmat arra, hogy a magyar nemzetet porbarántsá. De a hadüzenet veszedelme, a mozgósítás nem volt komoly. Románia nem volt támadó szándékkal ellátva. A királytól kötelező ígéretet kapott arra nézve, hogy a hadüzenet jogát megosztja a nemzettel, jellemző a királyra, hogy inkább feladófutóvá lett, mintsem fegyveres összeütközésbe engedje sodorni az országot.

Budapest. Bethlen miniszterelnök visszaérkezett Bécsből. Ausztriával a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalások eredményesen végződtek.

Zürich. A magyar korona megjegyzése a tözsdén 0.82 és fél volt

NAPIHIREK

— Népgyűlés. Az országos függetlenégi és 48-as párt a szentesi Kossuth Lajos pártkör meghívására I. évi február hó 5-én, vasárnap népgyűlést tart. A népgyűlésre értesüléstünk szerint Batthányi Tivadar gróf, Balla Atadár és P. Ábrahám Dezse jönnek le Budapestről. A népgyűlést megelőző szombat este a pártkör helyiségében ismerkedés céljából társas vacsora lesz.

— Felhívás. Az avató bizottság jan. hó 16-tól szentesen tartózkodik, mindazok akik önkéntesen akarnak katonának beállni, bármely napon jelentkezhetnek városházán 28. sz. szoba. Népgondozó kirendeltség.

— Értesítették a közönség, hogy a f. hó 28-án kezdődő téli országos vasárna a marhalevelek már kiállíthatók. Mindazok, akiknek marhaleveire van szükségük a saját érdekükben cselekszenek, ha már most gondoskodnak marhalevelek kiállításáról, mert ezáltal elkerülhetik a huzamosabb várakozást.

— Kulturdelután. A szentesi zsidóiskola diáktérképében ma d. u. fél 5 órakor kunor ünnepély tartatik. Felolvasással illeve szabadelőadással Barász Imre dr. és Kalmán Géza vesznek részt. Ezen kívül meg szavazatok is lesznek. A kulturdelutánra belépődíj nincs.

— A felfüggesztett és visszahelyezett polgármester. A felegyházi polgármester ellen pártpolitikából harszát indítottak és felfüggesztették a hivatalától. Pest vármegye közigazgatási bizottsága foglalkozott Hollo Béla dr. felegyházi polgármester ügyével, aki ellen a városi képviselőtestület tegyeimi eljárást indított és öt három vadpont alapján hivatalától felfüggesztette. A vadászterület a polgármester a múlt év december 18-iki közigyűlés tárgysorozatai szabályellenesen állította össze, közreműködött a községi aarati kijáratására és osztrákországi a megszállás idejében a románokkal, akikről 10 mázsa gabonát fogadtott el. Felülbizetés folytán a közigazgatási bizottság tárgyalta ezt az ügyet és az előadott javaslat alapján hozzájárult, hogy a polgármester ellen — ki a vizsgálat adatai szerint a maga követelt el súlyos felelősségi vétségét — indítsák meg a tegyeimi vizsgálatot, mert ő maga is kéri, azonban mellőzzék a felfüggesztést és a polgármestert helyezték vissza azonnal hivatalába.

— Érepéns papirból. Brassából írják. A román pénzügyminiszter 50 banis ércpénzt bocsátott ki. Ez a pénz hasonlít a magyar 20 filléreshez, csak hogy a közepén lyukas és renaklivű könnyű, mert a belsőséjé préselt papír. A kereskedő világ örül a pénznek, de ezzel még nem oldották meg az apró pénzhiany.

— A csehek felfegyverzik a vasutakat a vonatbűnök ellen. Kassáról írják a Magyar Kurirnak. A kassai cseh államrendőrség parancsnoksága rendeletet intézett a kassai vasútgazgatósághoz, hogy a vasúti alkalmazottakat lássa el löveggyverrel és gondoskodjanak arról, hogy kiiktassák őket a fegyverhasználatra. Az intézkedés oka az, hogy az egész felvidéken fegyveres bandák minduntalan megátadják a vasúti áramlásukat és az utban lévő vonatokat a legelső szökésben medon kirabolják.

— Katonai amnesztia Franciaországban. Párisból jelentik: A kormány amnesztia törvényjavaslatot fog batenjeszteni a hámban. A amnesztia szól mindazokra, akiket a katonai bünelőtörvény alapján ítéltek el, illetőleg fogtak eljárás alá. A javaslat csupán a következő bűncselekményeket veszi ki a kegyelem alól: árulás, kémkedés, összejáratás az ellentéggel, átverés az ellenséghez és az őrhely elhagyása ellenség jelenlétében.

— Nirvana, a világ legnagyobb kalendortörténete a Tudományos Mozgósínházban. Ma vasárnap d. u. 4, este 6 és 8 órakor szinre kerül Nirvana III. része: Az indiai misszió, a legesodálatsabb, legszenzációsabb kalendorfilm 6 felvonásban, mely nem a régi recept szerinti, hanem megyszerűt irodalmi és művészeti alkotás. A Kelet misztikus köde burkolja be a maga talányos és kifürkészhetetlen kérdéssel, még sohasem látott képlértételek szervegése, amely az egyik pillanatban lélektárgalommal, a másikban szuggesztív erejű hatásaival, hol megdöbbeneti, hol meg felemelő érzéssel tölti el a közönséget. A jelenetek egy része tropikus buja indiai tájakon, másik része pedig a világvéregek öldökölő örvényében vonul el és különös érdekessége, hogy a felvételek egy része Budapesten is készült. A felvételi alkotása nagyobb, mint Cezerina volt. Jegyek egész napon át a pénztárnál válthatók. Csütörtökön d. u. 4, este 6 és 8 órakor szinre kerül a román kath. harangalap javára „A megfagyott gyermek” báró Eötvös József remek kötetménye.

— Dróttalan telefonálás német D vonatokon. Németország, mely dacára az antant kerülhetetlen gazdasági presztizsiójának, teljes energiával dolgozik a vizek előre a tudomány, melyet a gyakorlati életbe igyekszik bekapcsolni. A németországi szikratávírok már annyira elterjedtek hogy teljesen átmentek a magánhasználatba, most pedig kísérletek folynak hogy a robogó vonatról dróttalan telefonbeszélgetéseket lehessen lebonyolítani. Emaz az üzleti életben mérhetetlen jelentőségű találmány probaműködése a legszébb reményekkel kecsegtet, úgy hogy rövid idő kérdése miszerint a D vonatokról bármikor lehessen kapni kapcsolást Berlin, Hamburg, Dresden stb. központjaival. A muszaki megoldás meglehetősen egyszerű. Két vasúti kocsit tetejére keiféle készülék van felszerelve.

— Kitért egy tűzhányó. Washingtonból jelentik: Az Ovetepo tűzhányó Nika raguaban teljes működésben van. A láva es hamueső nagy károkat okozott. A lakosság menekül.

— Etiopia a menyasszonytáncra jövedelmét. Nem mindennapi lopás történt Debrecenben. Nagy vigasság volt egy Sári József nevű gazdáknak. A fiatal gazda lakodalmát tartotta muzsikaszó mellett. Ejjékor sor került a menyasszonytanóra, amely 3000 koronát hozott a fiatalasszonynak. A férj az összeget a fiokos szekrénybe tette. Volt a vendégek között egy Szabó Sándor nevű legény, aki nemcsak a szép menyasszonyra, de a pénzre is szemelt vetett. Odasurrant a szekrényhez és kilopta a sok papirbankót. Amikor rajöttek a lopásra, a gazda feljelentést tett a rendőrségen, a tolvaj megézőkölt, de sikerült elcsipni. A pénzt, négy korona híján, a tolvaj elmulatta.

— Cipésmesterek figyelmét felhívjuk lapunk mai számában közölt Lusztig Sándor téle hirdetésre. 1138

Szerkesztői üzenet.

Érdeklődőnek. A református papválasztás kérdésében éppúgy, mint legutóbb a Sebesián pártiak cikkének, bármelyik párt falszólaításának a lap terjedelméhez képest, ha az nem személyeskedik, hanem csak a közérdeket tartja szem előtt, minden díjazás nélkül, a leg nagyobb készséggel helyt adunk. A lap egyébként egyik jelölt mellett sem foglal állást.

Nagyhegyen 25. szám alatt 2 kis hold föld épületekkel együtt szabad kézből eladó. Értékezni lehet ugyanott Baranyi Imre tulajdonossal. 1162

Cipésmesterek

olcsó és megbízható bevásárlási forrása

Lusztig Sándor

bőrkereskedés és cipősarokgyára
Budapest, VIII., Stáhly-u. 5. sz.
Telefon József 5-36. (Rókus kórház mellett.) — Vidéki megrendelések gyorsan eszközöltnék!

A legjobb és legkiadósabb

kékitő

Juno

illatoskéítő, mert kiméli a ruhát

Gyártja: BECK JENO vegyészeti gyára Budapest, VI. kerület, Lehel-utca 27. szám.

1169

Mindenütt kapható!

88-4922. szám.

Hirdetmény

Szentes város tanácsa, mint a. f. iparhatóság közhírré teszi hogy a vasárnapi általános munkaszünetet a kereskedői üzletekre elrendelte, illes tehát a kereskedői üzleteket 1922. január 15-től kezdődőleg az év január, február, március, április, május, június, július, augusztus, szeptember, október, november és december hónapjaiban vasárnaponként nyitva tartani, vagy ezeken a napokon a kereskedésekben árusítani.

Aki a vasárnapi munkaszünet ellen vét, a kereskedelemügyi m. kir. miniszter 04537-1921. számú rendeletének 30 § a alapján 6000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik.

Szentes város tanácsának 1922. január hó 12. napján tartott üléséből.

Dr. NÉGYESI IMRE
h. polgármester.

1171

Szűgyártó tanoncnak

egy jó fiu felvételtk

Karai és Kovács szűgyártóknál
1164 I. Törse Kálmán-u. 17.

Pelyhes paplan

készítését, paplan behuzásokat vállal P. ZMANYNÉ, Tóth József-utca 57. szám. Bejárati a Kiegészítő utcán

STELLA sütőpor

Gusto Veszprém-utca a legjobb

Épít Budapest, VII. Rottenbiller-utca

Tüzifa

hasábos,
tuskózott és
apritott

minden mennyiségben és a
**legolcsóbb
napi áron**

kapható a

Zsoldos rt.-nél.

Minden mennyiséget
a megrendelés napján
- házhoz szállítunk.

Egy vagon hasábos fa ára
szentes vasúti állomáson át-
véve 20.000 korona.

Korpát adunk

buza, rozs és köles ellenében. —
— Elszámolás napi áron. —

Veszünk: kukoricát, napraforgó-
magot, olajsmagvakat és
hüvelycsöket.

„Turan“ bel- és külkereskedelmi részvénytársaság
Budapest, VI., Andrássy ut 11. sz.

Makulatura

minden mennyi-
ségben kapható a

kiadóhivatalban.

Sternberg

kir. udvari hangszergyár.
BUDAPEST, RAKOCZI UT 69.

Zenei hangszerek, pedálos cimbal-
mok, harmonikák és bővíthető a
legfinomabb minőségben. Vidékre is
szállítást a leggyorsabban vég-
tünk. Javításokat a legolcsóbban és
szakszerűen végzünk. 488

10 napig
ingyen küldjük

lakására a

PESTI

NAPLÓ-t

ha címét levelezőlapon
közli a Pesti Napló ki-
adóhivatalával Bu-
dapest, Erzsébet-
körút 20. szám.

1155

Brüll Ferenc

áruháza a Piac téren (Harrisház)
IIII nagy IIIII

árendeménnyel

árusítja vászon, kanavász,
festő és karton férfi és női

ruhaszöveteit

és mindenféle kendőket
Mindenkinek érdeke az
áruraktári megtekintés
alkötelezettség nélkül. 848

A ZSOLDOS

Részvénytársaság

összes üzletében

szemes tengeri

árpás tengeri

szemes árpa

darab

tiszta tengeri

árpa-dara és

korpa

a legolcsóbb napi

árban kaphatók.

Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Keres-
kedelmi Bank R.-T.

Kölcsönt

betételezés mellett és kezesre előnyösen
folyósítunk.

Betétre

a legmagasabb kamatot adjuk és meg-
állapodás szerint felmondás nélkül is
bármikor visszafizetjük.

Terményosztály

a Magyar Áll. Hitelbank kirendeltsege
mindennemű terményeket, olajmagvakat
és gypjút napi áron veszünk.

YEREMÉNYSHETIBETÉTEK
MUNGARIA biztosító társ. főügynöksége.

Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Keres-
kedelmi Bank R.-T.

Tüzkő

legolcsóbb naplárban minden
mennyiségben kapható:

Alpár és Alpár

szentesi díszműgyártó nagykereskedés
Budapest, Károly-körút 1 sz.
Származás: Alpár, Budapest

Tisztelettel hozom a
nagyérdemű hölgykö-
zönség szives tudó-
mására, hogy

előnyömdámat

III., Bálint-utca

13. szám alá.

helyeztem át a közön-
ség szives pártfogását
továbbra is kérem.

Kohn Janka

1150 fehérvarrónő.

Legszebb

ajándék-tárgyak

ifj. Rablocky Pál

üveg-, porcellán- és lámpaüzle-
tében kaphatók.

Képkeregetés!

Nagybani árusítás. Budapesti árak.
Telefonszám 83.

Vásárolók figyelmébe

Óriási összeget kereshetnek 1922
naplári gyors garánciákkal.
Tartalmaz hatféle mellékletet
összesen 7 db. ből áll. 100 db
ára 1050 K. Szállítás után
tel. Új felek 65 K postaköltsé-
get előre küldjék.

KRAMER kalendárium terjesztő
vállalat, Budapest, Nagymező
utca 46. szám, I. em. I. ajtó.

Tüzelésre

a legjobb és legolcsóbb a

tőzeg.

Kapható a ZSOLDOS R.-T.
Sarkadi telephelyen. 1160